
         MUNICÍPIO DE SÃO FRANCISCO DO SUL

ATA DA 3ª REUNIÃO DO NÚCLEO GESTOR DO PROCESSO DE REVISÃO
DO PLANO DIRETOR DE SÃO FRANCISCO DO SUL

Aos trinta dias do mês de julho de dois mil e dezoito, às dezoito horas e trinta

minutos, na sede da Subseção da OAB de São Francisco do Sul, localizada na

Rua Almirante  Guillen  n.  244,  Centro,  São Francisco do Sul,  foi  realizada a

terceira  reunião  do  Núcleo  Gestor  do  Processo  Participativo  de  Revisão  do

Plano  Diretor.  Iniciada  a  reunião  o  Coordenador  do  Núcleo  agradeceu  a

presença  de  todos  e  apresentou  a  pauta  da  presente  reunião:  Leitura  e

aprovação da ata da reunião anterior; Apresentação da priorização das leituras

comunitárias e delegados eleitos após a última reunião do Núcleo Gestor; datas

das oficinas de capacitação para delegados; Informações sobre a 2ª Audiência

Pública que ocorrerá no dia 07 de agosto de 2018 às 19hrs no Cine Teatro X de

Novembro e palavra livre. Na sequência a representante da Secretaria Municipal

de Administração, Finanças e Gestão de Pessoas, Giulliana Capaldo, procedeu

a leitura da ata da 2ª reunião do Núcleo Gestor do processo de revisão do plano

diretor de São Francisco do Sul que foi aprovado por todos os representantes

presentes. Após a leitura da ata foi  apresentada pelas técnicas da Amunesc,

arquitetas  Nathalia  de  Souza  Zattar  e  Tábata  Yumi  Fujioka,  a  avaliação

preliminar  sobre  as  leituras  comunitárias  que  ocorreram  após  a  2ª  reunião

Núcleo  Gestor.  Após  a  apresentação  foi  apresentada  a  metodologia  a  2ª

audiência  pública  que  foi  aprovada  pelos  presentes.  Na  continuidade  o

coordenador do  processo,  eng.  Angelo  Pereira  Costa  informou as datas  das

oficinas de capacitação para delegados titulares e suplentes que ocorrerão nos

dias 28 e 30 de agosto. Ressaltou que o local será informado. Na continuidade

expôs sobre a realização do seminário que a princípio ocorrerá nos dias 11 e 12

de setembro. Sobre os palestrantes e temas informou que estavam buscando

pessoas de renome e após a confirmação será divulgado. A representante da

AMECA sugeriu que fosse realizado no fim de semana em vez de dia de semana

e o representante da Associação Comercial externou o fato que delegados e

suplentes talvez não pudessem participar em virtude do horário de trabalho. O

coordenador  expôs  a  dificuldade  de  realizar  no  final  de  semana  e  que  a

Prefeitura poderá expedir ofício àqueles delegados e suplentes que necessitam

comprovar a seus empregadores que estão participando de um evento no(s)

qual(ais) são representantes. Ao final foram aprovadas as datas das oficinas de

capacitação e seminário. Por fim foi aberta a palavra livre e o representante do
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CAU se dispôs a  enviar  nomes de palestrantes  que pudessem participar  do

seminário. Nada mais havendo a ser tratado, o Coordenador do Núcleo Gestor

deu por  encerrada a  Reunião,  da  qual  foi  lavrada a  ata,  assinada por  mim,

Giulliana Capaldo, pelo Coordenador do Processo de Revisão do Plano Diretor

Angelo  Pereira  Costa,  Nathalia  de  Souza  Zattar  e  Tábata  Yumi  Fujioka

representantes da AMUNESC. É parte  integrante da presente ata a Lista de

assinaturas dos representantes presentes e integrantes do Grupo Técnico de

revisão do Plano Diretor.
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